

PET EXPERT

ПРОГРАМА ДЛЯ ВОЛОНТЕРІВ

Вітаємо вас на сайті PetExpert. Дякуємо за вашу цікавість до програми волонтерів. Нижче ви знайдете опис програми, з ким ми співпрацюємо за цією програмою та які документи необхідно надати для участі у програмі.

У програмі для волонтерів можуть взяти участь

1. офіційно зареєстровані:

- **притулки для тварин,**
- **громадські організації,**
- **зозахисні організації,**
- **благодійні фонди,**

які опікуються безпритульними тваринами та можуть надати реєстраційні документи своєї організації,

2. або

- **зооволонтери,** які опікуються безпритульними тваринами у містах та можуть надати рекомендаційний лист(-и), який підтвердить їхню діяльність.

ЯКІ ДОКУМЕНТИ ПОТРІБНО НАДАТИ?

Вид діяльності	Перелік скан-копій необхідних документів	Примітка
Притулок для тварин	<ul style="list-style-type: none">- Реєстраційні документи юридичної чи фізичної особи підприємства щодо діяльності притулку- Паспорт та ІНП керівника(-ці) організації	-
Громадська організація Зоозахисна організація Благодійний фонд	<ul style="list-style-type: none">- Виписка про державну реєстрацію- Статут- Довідка про неприбутковість (за наявності)- Паспорт та ІНП керівника(-ці) організації	-
Волонер(-ка)	<ul style="list-style-type: none">- Паспорт- Ідентифікаційний номер- Рекомендаційний лист(-и), що підтверджують діяльність волонтера	Паспорт та ІПН використовуються для засвідчення вашої особи (що ПІБ у рекомендаційному листі та вашій анкеті відповідають дійсності) Якщо у вас «сертифікат волонтера», де вклеєне фото та внесені дані – паспорт та ІПН не потрібні

НАЙПОШИРЕНІШІ ЗАПИТАННЯ

Я волонтер. Як має виглядати рекомендаційний лист?

Рекомендаційний лист обов'язково має містити:

- Інформацію про кількість тварин, якою опікується волонтер
- Місто / район, у якому волонтер опікується тваринами
- Контактну інформацію особи та організації, яка надає рекомендацію

Рекомендаційний лист може бути складений у довільній формі, написаний від руки чи надрукований.

Для прикладу подає взірць нижче:

Керівнику ПетЕксперт
Керівника громадської
організації «Зірка»
Іванова І.І.

Рекомендаційний лист

Цим листом ГО «Зірка» підтверджує діяльність зооволонтерки Зозулі З.З. Пані Зозуля З.З. дійсно опікується безпритульними тваринами у місті Здолбів уже протягом двох років. Зараз волонтерка на постійній основі опікується 30 собаками та 20 котами у нашому місті.

Наші контакти для зв'язку:

ГО «Вільні чотирилапі», м. Здолбів, вул. Айла 3
Контактний номер телефону - +380670100011

30.02.2020 р.



Іванов І.І.

PET EXPERT

ПРОГРАМА ДЛЯ ВОЛОНТЕРІВ

Рекомендаційний лист мені може надати лише громадська організація?

Ні. Ми не ставимо такого обмеження. Вам може надати рекомендаційний лист будь-яка офіційно зареєстрована організація, яка опікується тваринами у вашому місті (ГО, зоозахисна організація, благодійний фонд, притулок, стерилізаційний центр і тд). Якщо таких у місті немає може бути комунальне підприємство, на нашому досвіді були рекомендації навіть від міського голови міста.

Якщо ви дійсно допомагаєте тваринам у вашому місті як зооволонтер – вас точно знають у зоосередовищі. Отримати рекомендаційний лист не складе проблем.

Для чого вам паспорт та ідентифікаційний номер волонтера?

Ми використовуємо скан-копії вашого паспорта та ІПН аби засвідчити вашу особу. Аби переконатись що прізвище, ім'я та по-батькові, які вписала організація у рекомендаційному листі та ви у анкеті, відповідають дійсності, і дійсно ви є власником цього рекомендаційного листа. Ми не передаємо даних третім особам. Тому ви можете не хвилюватись про безпеку своїх даних.

Якщо у вас «сертифікат волонтера» (наприклад його видала КМДА), у нього вклеєне ваше фото та вписані ваші дані – у такому випадку прикріпляти скан-копію паспорта та ідентифікаційного коду не потрібно.

Яка знижка для учасників програми?

Ціни на ресурсі наближені до оптових. Вони залежать від бренду, який ви обрали (на ресурсі представлена продукція торгових марок «Мяу!», «Гав!», «КЛУБ 4 ЛАПИ» та «Optimeal») та товару (сухий чи вологий корм).

Реєстрація на сайті не зобов'язує вас одразу оформлювати замовлення. Ви можете зареєструватись у системі, отримати доступ до особистого кабінету та оформити замовлення, якщо у цьому буде потреба та підходять умови.

PET EXPERT

ПРОГРАМА ДЛЯ ВОЛОНТЕРІВ

Я член(-киня) громадської організації (або зоозахисної організації / фонду), але окрім опіки над вихованцями організації я також опікуюсь безпритульними тваринами на своїй вулиці. Як мені зареєструватись у програму, аби купувати корм для цих тварин?

Ви можете зареєструвати у системі вашу ГО та купувати продукцію для вихованців організації. Також ви можете зареєструватись окремо від організації як волонтер(-ка) та купувати продукцію за тими ж умовами. Для підтвердження своєї діяльності ви можете використати рекомендаційний лист від вашої ГО, де керівництво організації підтвердить, що ви дійсно окрім діяльності у ГО додатково опікуєтесь безпритульними тваринами на своїй вулиці / у своєму місті.

У нас притулок для тварин, але немає документів. Що робити?

Отримати рекомендацію так як описано у інструкції вище та зареєструватись у системі як волонтер на підставі рекомендаційного листа.

При реєстрації потрібно вказати посилання на соцмережі. Там мають бути дописи про тварин, якими я опікуюсь?

Ні, наявність дописів щодо вашої діяльності на сторінці необов'язкова. Соціальні мережі зараз невід'ємна частина нашого життя, тому ми просимо зазначити посилання на вашу сторінку, аби мати ще один канал оперативного зв'язку з вами.

Якщо у вас виникнуть запитання щодо реєстрації - скontaktуйте з нами на електронну скриньку volunteer.petexpert@gmail.com